
Katadyn Micropur Forte MF
1/100T Ταμπλέτες Καθαρισμού
Νερού με Ιόντα Αργύρου +
Χλώριο
€19.35
Αγορά

Περιγραφή
Oι ταμπλέτες καθαρισμού νερού Micropur Forte MF 1/100T, της εταιρείας Katadyn, είναι
απολυμαντικό πόσιμου νερού υπό μορφή δισκίων.
 
Το Micropur Forte απολυμαίνει το καθαρό νερό και το διατηρεί απαλλαγμένο από μικρόβια για έως
και 6 μήνες. Λόγω της ισχυρής οξειδωτικής ισχύος του χλωρίου, τα περισσότερα πρωτόζωα και
μύκητες εξαλείφονται καθώς και τα βακτηρίδια και οι ιοί. Το Micropur Forte μπορεί να χρησιμοποιηθεί
όπου μικροβιολογικά μη ασφαλές νερό απαιτεί απολύμανση (π.χ. πόση, μαγείρεμα, πλύσιμο). Είναι
επίσης ιδανικό για τη συντήρηση νερού σε δεξαμενές νερού, λουτρά νερού, κλιματιστικά συστήματα,
συστήματα θέρμανσης, υγραντήρες, πηγάδια, εκκολαπτήρια και άλλα. Για καθαρό, όχι για νεφελώδες
νερό ως αιωρούμενη ύλη μπορεί να αποδυναμωθεί η επίδραση ιόντων χλωρίου και αργύρου.
Χρησιμοποιήστε ένα Katadyn Μικροφίλτρο για νεφελώδη νερά.
 
Το προϊόν που σχεδιάστηκε από τους ειδικούς της Katadyn είναι μια αντιβακτηριακή θεραπεία για την
απολύμανση του τρεχούμενου νερού χάρη στην παρουσία ιόντων αργύρου και την αρχή μέσα στο
προϊόν. Τα δισκία μπορούν να χρησιμοποιηθούν ιδανικά για μικρές ποσότητες νερού. Χάρη στη
χρήση του προϊόντος, το νερό θα απελευθερωθεί από φύκια, μικρόβια και δυσάρεστες μυρωδιές. Το
προϊόν είναι αποτελεσματικό για 6 μήνες μετά τη χρήση.

Συστάσεις για χρήση:

Τοποθετήστε τα δισκία μέσα στο δοχείο με νερό. Το προϊόν δρα σε 30 λεπτά κατά των ιών
και των βακτηριδίων και σε 120 λεπτά κατά της αμοιβάδας και της γιάρδας. Αναμίξτε
προσεκτικά μετά από 10 λεπτά. Χρησιμοποιήστε 1 ταμπλέτα ανά λίτρο νερού. Το νερό θα
είναι πόσιμο μετά από 2 ώρες. Αποθηκεύστε το νερό σε κλειστό δοχείο σε θερμοκρασία
25 μοίρες.

Δραστικές ουσίες:
Το νατριούχο τροκλινο 99,8 mg / g
Ασημί 1,8 mg / g
Όλα τα συστατικά που χρησιμοποιούνται είναι επιτρεπτά για χρήση σε πόσιμο νερό.

Δράση:
Εξαλείφει τα βακτηρίδια * και τους ιούς * σε 30 λεπτά
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Αμοιβάδες και Γιάρδες* σε 120 λεπτά.
Διατηρεί πόσιμο νερό για έως και 6 μήνες

Υλικά:
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε πλαστικό ή γυαλί. Ελέγξτε τα μεταλλικά στοιχεία του
δοχείου πριν από τη χρήση

Χαρακτηριστικά:

Περιέχει χλώριο > απολυμαίνει το νερό
Περιέχει ιόντα αργύρου > διατηρεί το νερό για έως και 6 μήνες
Μικρή και εύχρηστη συσκευασία > χωράει σε κάθε κιτ και σάκο υπαίθριων δραστηριοτήτων

Τεχνικά Χαρακτηριστικά:

Περιεχόμενο: 100 ταμπλετες
Χρήση: 1 ταμπλέτα / 1 λίτρο νερού

Χαρακτηριστικά
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